

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА В ХУДОЖЕСТВЕННОМ ТЕАТРЕ

Сегодня, 1 сентября, начинает свой 57-й сезон Московский Художественный академический театр имени А. М. Горького. В этот день пойдут спектакли «Воскресение» (в помещении Малого театра) и «Дачники» (в филиале МХАТ).

В предстоящем сезоне Художественный театр покажет новые спектакли. Театр работает над пьесой А. Софронова «Сердце не прощает». Это пьеса о напряженной, кипучей жизни колхозных тружеников. Драматург рассказал о их работе и мечтах, поведал о старых ранах военных утрат. В пьесе остро показана борьба нового, передового с отживающими пережитками в сознании людей.

Спектакль ставит народный артист РСФСР С. Блинников. Оформление поручено молодому художнику А. Матвееву. В спектакле «Сердце не прощает» заняты ведущие актеры театра.

До января москвичи увидят на сцене МХАТ пьесу Б. Лавренева «Лермонтов», воссоздающую образ великого русского поэта-патриота в последний период его жизни (1837—1841 гг.). В спектакле наряду с ведущими мастерами театра заняты молодые артисты. Центральную роль — Лермонтова исполняет воспитанник школы-студии театра Александр Михайлов, игравший несколько лет на сцене Центрального детско-

го театра. Роль В. Г. Белинского поручена молодому актеру В. Богомолову.

Постановщики спектакля «Лермонтов» — народный артист СССР В. Станицын и заслуженный артист РСФСР И. Раевский. Оформляет спектакль молодой художник выпускник школы-студии МХАТ А. Понсов. Это его дипломная работа.

Группа молодых исполнителей примет участие в пьесе Я. Галана «Любовь на расвете». Спектакль ставит заслуженный артист РСФСР А. Карев под руководством главного режиссера МХАТ народного артиста СССР М. Кедрова. Ассистентом является молодой режиссер В. Монюков.

Другая группа молодых актеров репетирует комедию Шекспира «Двенадцатая ночь». Этот спектакль вырос из дипломной постановки школы-студии театра. Постановщик спектакля — народный артист РСФСР П. Массальский. Ассистент — молодой режиссер И. Тарханов.

В репертуар МХАТ включена комедия А. Островского «На всякого мудреца довольно простоты» в постановке народного артиста СССР В. Топоркова. Центральную роль Глумова будет исполнять молодые актеры Л. Золотухин и Л. Топчиев.

МОСКОВСКИЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ТЕАТР
Москва

1 СЕН 1954